

Болдырев Савелий Олегович,

ученик 7а класса

МБОУ «Гимназия №3» г. Белгорода.

Руководитель – Тюмейко Н. А.

Испытание войной...

Великая Отечественная война забрала много жизней, это было ужасное время. Многие потеряли родных. Многие выжили, но, к сожалению, не без последствий. Мой прадедушка потерял ногу во время войны.

В 1943 году моему прадедушке Алексею было 14 лет. Он ехал на мотоцикле с одним из солдат. Но тут они наехали на мину, которая с грохотом взорвалась. После этого Алексея оглушило. Как он рассказывал, сначала его приняли за мертвого, поэтому его положили к остальным умершим. Утром услышали чьи-то стоны, потом оказалось, что он жив. Спустя некоторое время он проснулся в госпитале, чувствуя невыносимую боль в ноге. Позже к нему подошел врач и сказал, что теперь Алексею придется жить без левой ноги.

Он очень долго томился на койке, слушая новости с фронта. Сколько солдат пострадало как мой прадедушка – Забара Алексей Емельянович, сколько так страдало. Но все верили в Победу!

Мой прадедушка рассказывал много историй. Например, как он помогал солдатам на фронте. Он приносил патроны, был связным. Когда он приносил солдатам боеприпасы, это уже было подвигом. Однажды ему предложили два мужика перекусить. Этот небольшой перекус стал поводом для дружбы в дальнейшей мирной жизни.

Алексей мечтал о том, чтоб ему дали оружие: «Я тоже хочу в немцев стрелять!». Но из-за раны его желание не исполнилось. Когда война закончилась, его наградили орденом Великой Отечественной войны 1 степени. Спустя много лет его поздравляли каждый День Победы.

